



ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

№5 (247) Май 2020 г.
Распространяется бесплатно

16+

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

Депутат Тюменской городской Думы коммунист Александр Чепик

Биография

Я родился в Тобольске в 1980 году. Незадолго до этого мои двадцатилетние родители временно приехали в древнюю столицу Сибири строить Тобольский нефтехимический комбинат, но так и остались.

Как и большинство моих сверстников, закончив школу в родном городе, я поехал учиться в Тюмень, поступив в Тюменский госуниверситет на специальность "финансы и кредит". Получив диплом, я вернулся в родной город и начал свою трудовую деятельность специалистом в налоговой инспекции.

Как раз в это время - начало нулевых, начало эпохи Путина, активно развивалась торговля. Здесь было интересно и перспективно, молодые и энергичные могли делать успешную карьеру. Меня пригласили на должность директора крупной торговой компа-



нии. По результатам работы наша компания была признана лучшей в городе - вручена награда Администрации города Тобольска. В то время я впервые задумался о социальной справедливости. Понимаю, что это звучит пафосно - задуматься о социальной справедливости. Но это так. Ведь как получается в нашей стране? Можно заработать и на машину в кредит, и на ипотеку, и рискнуть (именно что рискнуть) завести семью. Но где гарантия, что всего этого не лишишься в один момент? Нет такой гарантии. А в советское время, время молодости моих родителей, такие гарантии были. Я задумался о государственной службе. Прошел конкурс на обучение по Президентской программе управленческих кадров для организации народного хозяйства в академии им Г.В. Плеханова, в Москве.

С 2007 года, начал работать в Тюменской областной Думе - нашем областном парламенте, принимающем законы всего региона. Я постоянно находился в разъездах, общаясь с жителями области, простыми гражданами. И знаете, что бросалось в глаза сильнее всего? Везде видно, пусть и потрепанное время последними десятилетиями наследие эпохи СССР - асфальтированные дороги, дома с центральным, а не печным, как при царе, отоплением. Детские сады, школы - и на всем этом паразитирует сегодняшняя власть. Это не так заметно в блистающей, видной даже из космоса Тюмень. Но стоит выехать за пределы города - кругом удручающая картина современных реалий. Мое мировоззрение стало меняться. Я опять рискнул. Только на этот раз не ради собственной карьеры. Я принял решение вступить в Коммунистическую партию.

В 2013 году я впервые избрался депутатом Тюменской городской Думы. С самого первого заседания я окунулся в пучину борьбы против политических противников нашей партии. Это не прошло для меня бесследно - выходило много компрометирующих материалов в СМИ, за моей жизнью пристально следила прокуратура, другие контролирующие органы. Ближе к концу созыва большая часть работы проводилась с конкретными проблемами избирателей. Я много вдоль и поперек прошел центральный округ города Тюмени и у меня в голове сложилась карта жилых домов, где требуется капитальный ремонт. Такая же карта есть и по дворам, где нужно обустройство. Множество локальных проблем, на которых должен концентрироваться муниципальный депутат.

Поэтому я даже отказался от второго - проходного места в партийном списке, по которому потом зашел Ю.В. Дранчук, и сконцентрировался на работе исключительно в одномандатном округе. Этот подход поддержали люди - они проголосовали за меня на выборах, и я стал депутатом во второй раз по одномандатному округу № 14 Центрального административного округа Тюмени.

Начиная второй созыв в статусе депутата избранного по одномандатному округу, совершенно иначе подошел к депутатству. Я занялся реализацией наказов, что дали мне избиратели в ходе летней предвыборной кампании 2018 года (об этом информация в этой же газете в отдельной статье). Увеличилось количество встреч с избирателями во дворах, участие в приемах управ. В качестве медийного инструмента общения с избирателями выбрал инстаграм, где на меня подписаны многие жители моего округа и каждый день получаю сообщения от жителей центрального округа, что позволяет более оперативно реагировать на проблемы.

В завершении я хочу развеять миф о том, что депутатство приносит богатство. В Тюменской городской Думе только председатель и его заместитель получают заработную плату. Остальные депутаты выполняют свои обязанности бесплатно. Я - наемный работник, работаю в обычной организации ООО "Лесные технологии" и мой доход никак не связан с политикой. Наоборот, участие в общественно-политической жизни влечет для меня траты. Возникает вопрос, зачем я всем этим занимаюсь? Большую часть жизни я прожил в Центральном административном округе города Тюмени. Это для меня родной дом, в котором я хочу комфорта, безопасности для детей, уюта. И люди, проголосовавшие за меня на выборах мои союзники в наведении порядка.

Главная ценность общества – человек!

(интервью Александра Чепика)

Добрый день, Александр Федорович. Вы - депутат Тюменской городской Думы. Объясните, в чем состоят ваши полномочия, и чем они отличаются от полномочий депутатов областного уровня.

- Областные депутаты принимают областные законы, по которым живет наш регион. Мы - муниципальные депутаты принимаем нормативно-правовые акты, действие которых распространяется только на наш муниципалитет.

Областные депутаты принимают бюджет всего региона. Он составляет 165 миллиардов рублей. Городские депутаты принимают бюджет муниципального образования г. Тюмень. Он заметно меньше - в 2019 году составлял 27 миллиардов в расходной части.

Депутат областной Думы, особенно если он избран по партийным спискам, представляет интересы всей большой Тюменской области - от границы с Казахстаном до Ямала. Это три миллиона 692 тысячи человек. Моя депутатская территория - городской избирательный округ № 14, в котором восемнадцать с половиной тысяч голосующих.

Статус депутата Тюменской областной Думы обязывает быть не просто политиком, а государственным деятелем. Муниципальный депутат - это ключевая фигура в отношениях исполнительной власти и местных жителей.

Что объединяет всех депутатов-коммунистов независимо от статуса - это следование партийным уста-

новкам при голосовании по всем вопросам, это следование партийной программе, нацеленной на установление в России социальной справедливости и народовластия.

Вы избрались депутатом по одномандатному округу. Это означает, И какие территории входят в ваш округ?

Мой округ - это самый центр, сердце Тюмени. Здесь расположжен камень основания города - на месте, где в 1586 году построили крепость между реками Тюменка и Тура. Границы округа - от моста Влюбленных по правому берегу Туры до улицы Свердлова, чуть восточнее Масловского моста. Далее граница округа сворачивает от Туры на юг по улице Свердлова до улицы Осипенко. От Осипенко до Северной - до известного 23-этажного долгостроя "Фифти-Фифти". Далее по Северной до Республики, потом до Горького, и доходит до железной дороги сначала по Мориса Тореза, а потом по Герцена и Ленина граница округа возвращается к местам влюбленных.

Как жители этих районов могут найти вас? Встретить на улице, или позвонить по телефону?

Некоторые граждане подходят и на улице, но подавляющее большинство приходит в общественную приемную, что находится по адресу Малыгина 5а. Мой помощник Николай Викторович Румянцев работает там каждый день. В этом здании у нас маленький кабинет с компьютером, где мы принимаем граждан. Но это единственный способ общения с избирателями.

Еще в прошлом созыве я столкнулся с проблемой можно сказать государственного уровня - люди не знают, кто является депутатом на их округе. Поэтому я завел аккаунт в инстаграмме, куда стал добавлять в друзья жителей моего округа. Я не веду в инстаграмме подробную летопись моей депутатской деятельности, но реагирую на значимые события и анонсирую мероприятия, проводимые нашей партией. И люди, а сами знаете, в социальных сетях сейчас сидят все, привыкают, и прямо в инстаграмме обращаются за помощью. Так что уже несколько лет мы принимаем обращения в Инстаграмме @alexander_chepik, сервисах ВКонтакте и Одноклассники, сейчас запускаем сайт redtmmn.ru. В период самоизоляции все эти средства общения существенно помогли жителям - мы ни на день не оставили прием обращений.

И сколько людей обратилось к вам в приемную, сколько через интернет? Есть конкретные цифры?

- В этом году несколько десятков обращений, в период пандемии 4 обращения поступили от представителей малого бизнеса. Одному из них - владельцу кофейни на границе с Цветным бульваром в начале пандемии запрещали торговать кофе даже на вынос. Чиновники мотивировали тем, что его кофебокс стоит не на улице Ленина, а на Цветном бульваре, поэтому подлежит закрытию. Я обратился в администрацию города и указал на несоответствие закона. По его словам, спас от банкротства. Мы поддержали более 40 граждан старше 65 лет.

(Продолжение на 2 стр.)

(Продолжение.)

Оказали помощь нашим коммунистам из ЦАО возраста самоизоляции. Вообще, сами обращения, поступающие посредством сети интернет отличаются от обычных писем, если в классическом понимании заявитель приносит письмо и мы с ним работаем, то обращения в социальных сетях это целая ветвь обращений от одного лица - коммуникация часто идет весь период рассмотрения проблемы до ее окончательного решения.

С какими вопросами обращаются граждане?

Каждый год наша Городская Дума утверждает планы капитального ремонта жилых домов и ремонта дворовых территорий. На территории моего округа несколько таких дворов и домов. Я регулярно посещаю объекты, общаясь с местными жителями, слежу, чтобы подрядчики в сроки и качественно выполняли работу. На моем округе, как и везде, есть неравнодушные люди. И мы с ними выступаем единым фронтом.

Люди обращаются и за материальной помощью. В период пандемии нечем платить за жилье, покупать еду. Изыскиваем средства - что-то из собственного кармана, что-то за счет некоммерческих фондов, или фондов нашей партии КПРФ. Отучившиеся студенты обращаются с просьбой помочь в трудоустройстве по специальности. Обращаются граждане предпенсионного возраста, которым трудно найти работу. Но с этим проблемами люди обращаются и к областным депутатам, и к депутатам Государственной Думы. В этих обращениях нам опять же помогает депутатская вертикаль КПРФ. Если проблему гражданина нельзя решить на муниципальном уровне, в партии есть депутаты областного, и федерального уровня.

И как депутат городской Думы может решить эти проблемы? Есть волшебный рецепт? Как выглядит механизм помощи поэтапно?

- Волшебство это у партии власти и ее либеральных сателлитов. У нас, у коммунистов, рецепт на все вопросы один - последовательно и планомерно решать вопросы. Если знаешь телефон чиновника, способного решить проблему избирателя - возьми и набери тут же, без утомительной переписки с инстанциями. А в случае невозможности решения так же оперативно надо проинформировать граждан.

Вы являетесь первым секретарем райкома КПРФ Центрального административного округа города Тюмени, расскажите об этой работе:

- Наша партия, построена на принципах народовластия и поэтому на все партийные должности кандидаты рассматриваются из членов партии и избираются коммунистами голосованием. Именно от первичных отделений исходит инициатива, на основании которой работает наше районное отделение. Мне доверено быть первым секретарем местного отделения, основ-



На партийном собрании

ными задачами является модернизация и администрирование процессов. Мы регулярно проводим собрания, на которых обсуждают с коммунистами проделанную работу, формируем планы. В Центральном райкоме, равно как и в других партийных отделениях ячейки выстроены по территориальному принципу. Работой первичек руководят секретари. Они объединяются в Бюро райкома, которое строит свою работу в соответствии с намеченным планом. Все текущие вопросы работы партийного отделения обсуждаются публично и все решения принимаются коллегиально. Коммунисты центрального районного отделения Тюмени принимают активнейшее участие в работе райкома, областного отделения, мы активно участвуем в выборных кампаниях всех уровней. На выборах президента РФ сразу три коммуниста ЦАО были доверенными лицами П.Н. Грудинина, это Виктор Николаевич Зубарев, Аршак Хачикович САГРАДЯН и Николай Викторович Румянцев, и именно их голоса с призывами слышали наши земляки по радио и телевидению. Благодаря слаженной работе всех коммунистов и в том числе коммунистов ЦАО в 2016 году от Тюменской области в Государственную Думу РФ избрался П.С. Дорохин, в областную Думу избрались три представителя партии - Первый секретарь Тюменского областного отделения КПРФ Тамара Николаевна Казанцева и еще два коммуниста. В 2018 году коммунисты ЦАО приняли активное участие в выборной кампании в Тюменскую городскую Думу результатом которой стала победа в одномандатном округе где я и избрался. Помимо партийной, депутатской работы, работы в выборных кампа-

ниях, активно участвуем в общественной жизни города - спортивные, культурные, массовые мероприятия, работа с ветеранскими движениями и поддержка молодёжи.

Каким вы видите итог своей работы? Что является целью?

Хороший вопрос. Есть мечта о социальном равенстве, равенстве возможностей всех жителей Тюмени. Деление на административные округа - это больше условность, удобство стандартизации и формализации для администрирования. Ну представьте сами - как можно поделить на округа город - в Центральном к примеру живут родители, а в Калининском округе дети, работают в Ленинском районе, а за покупками ездят в торговый центр "Кристалл" в Восточный округ. Наш город это единая система и рассматривать нужно именно так, а не иначе, моя цель - внести вклад в развитие областного центра, создавая условия для жизни, работы, отдыха в Центральном районе города. В идеалистическом представлении - каждый житель нашей Тюмени должен иметь равный доступ ко всем услугам, обладать одинаковыми условиями для старта, например детские сады, школы должны быть в пешей доступности для всех жителей города, каждая семья должна иметь возможность отдать своего ребенка в учреждения дополнительного образования. Эта цель не имеет окончания, но к ней мы должны стремиться, именно это и является моей мечтой, моей задачей.

Вопросы задавал В. Селифанов

Отчет о выполнении наказов избирателей



Встреча с корреспондентами

В ходе избирательной кампании кандидаты в депутаты получают наказы избирателей - поручения граждан своим депутатам, имеющие общественное значение. Депутат, Дума в которой он состоит, и все органы исполнительной власти несут ответственность за исполнение наказов. Депутаты утверждают перечень наказов, полученных от избирателей в начале созыва Думы. Александр Чепик получил 23 наказа в ходе избирательной кампании 2018 года. После избрания он и его помощник Николай Румянцев оформили и внесли наказы граждан на рассмотрение Тюменской городской Думы. Все наказы приняты к исполнению властями города и области. В те-



А. Чепик (справа) и Н.Румянцев

Адрес	Исполнение
Свердлова 18, Шиллера 46, Профсоюзная 65, Кирова 25, Орджоникидзе 1А,	Включены в адресный перечень программы
Челюскинцев 30, Кирова 23,	выполнено
Республики 6, Республики 86, Ленина, 71, Орджоникидзе, 56а	выполнено
Республики 8, Перекопская 3	выполнено
25 лет Октября 46, Семакова 23 Ленина 79	в работе
Перекопская 1, Орджоникидзе 3,	необходимо комплексное обустройство территории
Челюскинцев 36, Республики 45	выполнено

(Продолжение. Начало на 2 стр.)

чение всего созыва одна из наиважнейших задач – это контроль за их исполнением и уведомление об этом граждан посредством встреч, публичных выступлений, отчетов.

Давайте посмотрим, с какими наказами обратились избирателей к Александру Чепику. И как

они исполняются.

Благоустройство придомовой территории, установка малых архитектурных форм. Эти наказы по настоящему депутата включены в муниципальную программу "Развитие благоустройства и охраны окружающей среды в городе Тюмени". Они выне-

сены в отдельную таблицу, потому что качество их исполнения требует постоянного контакта с жильцами и подрядными организациями. Вот текущее исполнение:

Вот как исполняются другие наказы.

Содержание наказа	Информация о результатах (сроке) выполнения
Капитальный ремонт здания (Орджоникидзе, 1А, Орджоникидзе, 3, Челябинцев 36, Республики, 8, Перекопская, 1, Челябинцев, 36, Ленина, 63).	В рамках реализации Региональной программы проведение капитального ремонта запланировано на 2020 год в многоквартирных домах: 1) ул. Ленина, д. 63 - систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, крыши, фасад, фундамент, подвальное помещение; 2) ул. Челябинцев, д. 36 - систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, фасад; 3) ул. Республики, д. 8 (ул. Перекопская, д. 1) - систем водоснабжения, электроснабжения, крыша. Кроме этого, в период с 2021-2044 годы: - в МКД № 63 по ул. Ленина планируется проведение работ по капитальному ремонту систем водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения; - в МКД № 36 по ул. Челябинцев планируется проведение работ по капитальному ремонту систем теплоснабжения, электроснабжения, фундамента; - в МКД № 8 по ул. Республики (ул. Перекопская, д. 1) планируется проведение работ по капитальному ремонту систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, фундамента, фасад, подвальное помещение; - в МКД № 1а по ул. Орджоникидзе планируется проведение работ по капитальному ремонту систем водоснабжения,
Ремонт крыши, подвала, коммуникаций. (Семакова, 23, Орджоникидзе, 56а, Ленина, 69а, Ленина, 71, Ленина, 79);	В рамках Региональной программы проведение капитального ремонта систем водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения, крыши в МКД № 23 по ул. Семакова (ул. Ленина, д. 29) запланировано в 2020 году, работы по капитальному ремонту системы электроснабжения в МКД № 56А по ул. Орджоникидзе выполнены в 2019 году. Кроме этого, в период с 2021-2044 годы: - в МКД № 23 по ул. Семакова (ул. Ленина, д. 29) планируется проведение работ по капитальному ремонту систем водоотведения, водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения, подвала, фасада, фундамента; - в МКД № 56 А по ул. Орджоникидзе планируется проведение работ по капитальному ремонту систем водоотведения, водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения, крыши, подвала, фасада, фундамента.
Своевременная обрезка озеленения (деревьев) на придомовой территории (Ленина, 83, Володарского 33, Володарского 47);	На постоянном контроле
Предупреждение аварийных ситуаций с теплосетями в зимнее время. (Елецкая, 3);	осуществляется ежеквартальный мониторинг о текущем состоянии сетей
Сохранение водонапорной колонки (переулок Школьный, 5);	водонапорная колонка демонтирована не будет
Контроль правил дорожного движения (движение по дороге с односторонним движением в противоположном направлении) и ограничение скорости движения в дворовой территории (техническими средствами). (Немцова, 39);	Мониторинг движения и оснащения участка ул. проинспектирован, необходимые средства ограничения скорости (дорожные знаки и элементы дорожной одежды - «лежачие полицейские») присутствуют
Ограничение движения и парковки на тротуаре возле магазина, эвакуация транспортных средств, затрудняющих движение (Профсоюзная, 32, Свердлова, 20а).	данные точки добавлены в маршрут патрулирования полка ДПС
Окончание строительства городского квартала "AMMONITE" и демонтаж временного строительного коридора вдоль улицы Профсоюзная. (Профсоюзная, 56);	В работе
Обеспечение дополнительными социальными гарантиями (местами в школах, детсадах, больницах) жителей района, в связи со строительством многоквартирного дома (Даудельная, 46);	На контроле
Снизить стоимость оплаты ЖКХ. (Немцова, 41);	Ведется работа с Управляющей компанией ТЭСК. В дальнейшем наработки по исполнению данного наказа по снижению услуг ЖКХ будут использованы
Возвращение прежнего возраста выхода на пенсию, доведение размера пенсий до экономически обоснованного уровня (Советская, 88);	Адресовано обращение депутатам регионального и федерального уровня.
Утепление стены дома, в связи с приходом утепления в негодное состояние и демонтажем оного управляющей компанией. (Свердлова, д.22)	Запросы Главе города Тюмени Кухаруку Р.Н. (в том числе совместное с Киричуком С.М., Депутату областной Думы Казанцевой Т.Н., начальнику ГЖИ Боровицкой Л.Ф. Конструкция дома утепления не предусматривала дополнительного утепления, по запросу предложены технические конструктивные усовершенствования в систему отопления и предложены жильцам, утеплены межпанельные соединения.
Организация зимнего ледяного катка, например, на крыше подземного гаражного кооператива во дворе. (Немцова, д.43);	отказано в связи с отсутствием конструктивной возможности

Не только словом, но и делом

Первый секретарь МО КПРФ ЦАО г.Тюмени Александр Чепик оказал помощь возрастным коммунистам к 1 мая.

1 мая один из самых почитаемых праздников среди людей, разделяющих социалистические взгляды. В этот день традиционные демонстрации, встречи с единомышленниками и проведение праздничных собраний

радуют членов Компартии и воодушевляют на новые подвиги ради достижения социализма. Накануне всё прогрессивное человечество отметило 140 лет со Дня рождения И.В. Сталина, 150 лет со дня рождения В.И. Ленина и так уж получилось, что этот юбилейный год 2020 совпал со всемирной пандемией вируса COVID-19, вынуждающей людей, особенно воз-

растных, иметь опасения по поводу здоровья. Естественно, что знак внимания и поддержки в такой ситуации был необходим. Александр Фёдорович из собственных средств выделил денежные средства ветеранам партии, и соблюдая меры предосторожности направил их на собственные счета товарищей посредством банковского перевода.

"Мне бы очень хотелось, чтобы люди прожившие такую длинную жизнь и отдавшие здоровье России могли бы накрыть праздничный стол в главный праздник трудящихся - 1 мая" рассказал Александр Чепик.

Николай Румянцев



Горожане поблагодарили Александра Чепика за решение вопроса с мусором

Прошедшая не так давно "мусорная реформа", направленная "на бумаге" на улучшение экологической обстановки в стране, на деле зачастую сталкивается с неразберихой исполнителей и неудобствами для тюменцев. Так в адрес депутата Тюменской городской Думы Александра Чепика обратились жители избирательного округа с жалобой на то, что установленные при комплексном благоустройстве подземные контейнеры для мусора, уже длительное время недоступны для пользования жильцами двора и вместо их ремонта рядом с детскими площадками и парковкой автомобилей установлен открытый бак для строительного мусора. Данный факт вызывал кроме нарушения эстетического вида двора, значительные санитарно-эпидемиологические риски от выпадающих из контейнера открытого типа пищевых отходов, которые привлекают большое количество животных и птиц. Кроме этого на лицо был факт длительного нарушения эксплуатации ценного оборудования, установленного при благоустройстве.

Длительное время между депутатом, управляющей организацией и региональным оператором велись переговоры о том, в чьей компетенции находится вопрос восстановления испорченных мешков подземного хранилища бытовых отходов. Однако, благодаря настойчивости и системному подходу удалось восстановить цепочку ответственных и порадовать жильцов, предусмотренным проектом благоустройства двора изящными, скрытыми от глаз хранилищами для мусора. Благодарные заявители обратились к Александру Фёдоровичу с добрыми словами и пожелали успехов в депутатской деятельности.

"Не сомневался, что удастся решить вопрос, однако для меня как депутата важна системная составляющая. Такие вопросы должны решаться по звонку жителей, они главные заказчики. А каждое звено в цепочке исполнителей оперативно реагировать и решать поставленную задачу" - подытожил Александр Чепик.

В. Селифанов



Александр Чепик обратился к Губернатору Тюменской области и Президенту Российской Федерации с предложением поддержать работников медицинской отрасли.

В связи с повышенной опасностью перед коронавирусной инфекцией все ресурсы государства и населения мобилизованы максимально. Введены беспрецедентные меры по предупреждению большого числа жертв населения, которые во многом, эффективны и обоснованы. Однако не стоит забывать, что за каждым постановлением и указом, при их выполнении, стоят живые люди, рисующие своим здоровьем, а иногда и жизнью. Конечно в сегодняшней ситуации на передовой борьбы с инфекцией COVID-2019 стоят работники медучреждений, которые не уходя на "самоизоляцию" продолжают с еще большей интенсивностью работать на благо нашего здоровья. Вместе с тем проявилась коллизия практики финансирования деятельности мед-

персонала. Она заключается в том, что в обычное время (в отсутствие режима повышенной готовности к чрезвычайной ситуации) значимая часть заработной платы медиков формировалась из фондов, образующихся от проведения плановых приемов, диспансеризаций и профосмотров, однако в текущий момент эти статьи доходов не пополняются, что ставит под угрозу экономическую безопасность защитников общественного здоровья. Выявив эту ситуацию, Александр Фёдорович обратился в адрес Губернатора Тюменской области Александра Викторовича Моор и Президента РФ Владимира Владимировича Путина с предложением рассмотреть возможность выделения резервов из бюджета Тюменской области и бюджетов субъектов

Российской Федерации для поддержки и финансирования деятельности медицинских работников в регионах.

"Мы должны гибко, обдуманно, и при этом очень оперативно подходить к вызовам, которые встают перед Россией, Тюменской областью и миром. На сегодня актуальнейшими вопросами являются медицинская, продовольственная и общественная безопасность, наша задача сохранить мотивацию тех, от кого эта безопасность зависит. Низкий поклон и всесторонняя поддержка с моей стороны в адрес всех работников медицинских учреждений" - подытожил депутат.

Н. Румянцев

Обращение первого секретаря Тюменского обкома КПРФ Казанцевой Тамары Николаевны к коммунистам Тюменской области



пального района в регионе. В нем проживает порядка 120 тысяч человек. Этот район значит для нашей области тоже самое, что Московская область для Москвы. Точно также он окружает столицу региона - Тюмень. Будут избираться 15 депутатов.

В чем важность этих выборов? Избирём нужное количество муниципальных депутатов и получим возможность беспрепятственно выставлять кандидатуру на должность Губернатора. Федеральный и областной список в Госдуму и Облдуму набирает больше там, где есть депутаты-коммунисты. Поэтому от успешных результатов на выборах этого года зависят партийные успехи на выборах в следующие пять лет.

Это тактические задачи. Но есть и стратегическая задача. Десятки избранных сельских депутатов усиливут КПРФ на местах. Депутаты-коммунисты смело поднимают замалчиваемые партией власти проблемы. Депутаты-коммунисты реальными действиями показывают преимущества социализма перед либеральным капитализмом партии власти.

Их должны быть сотни.

Сейчас перед нами стоит задача подбора кандидатов в депутаты. Всего, если суммировать избирательные кампании, нужно 2305 кандидатур.

Мы подобрали чуть больше трехсот кандидатов, причем сделали это еще ранней весной, к началу марта. Ограничительные меры из-за пандемии COVID-

19 ограничили нашу работу. Но сейчас, когда они снимаются, мы должны наверстать упущенное! На это у нас еще есть почти месяц - выдвижение пройдет в десятых-двадцатых числах июня.

На днях прошло вдохновляющее совещание секретарей обкомов под председательством Г.А. Зюганова. Эксперты, комментировавшие совещание отметили, что шансы левых расширить представительство во власти за счет протестных настроений реальные. Федеральная власть оказалась не готова к трем шокам - коронавирусному, нефтегазовому и экономическому

По итогам федерального совещания областной орготдел позвонил всех секретарей райкомов, сообщает им, что выборы, несмотря на все слухи, состоятся, и секретарям нужно подбирать документы на выдвижение. Готова выездная бригада обкома, которая поможет провести районные пленумы по выдвижению, напечатает весь необходимый пакет документов. Готова агитационная бригада и как только снимут ограничения, я сама отправлюсь в длительную поездку вместе с ней и все лето буду в районах, агитировать за кандидатов, агитировать за КПРФ!

Что нужно от вас, товарищи коммунисты?

- Прийти в ваш райком и спросить у секретаря - чем я лично могу помочь, чтобы наши кандидаты стали депутатами?

- Если вы член участковой избирательной комиссии с решающим голосом

- лечь костыми, но не допустить фальсификаций на выборах.

- Если вы активный пользователей социальных сетей - разместить информацию партии и кандидатов о своей работе.

- Если вы секретарь райкома, где нет выборов - помочь людьми, закрыть агитаторами, наблюдателями проблемные участки.

Только совместными усилиями мы сможем победить и приблизить возвращение социализма в нашей стране!

Т.Н. Казанцева

Тюменский обком КПРФ выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти коммуниста Ишимской районной организации КПРФ Афанасьева Виктора Федоровича. Он принимал активное участие в работе партийной организации, избирался депутатом Ишимской городской Думы, защищал интересы простых граждан, всегда имел свою позицию по проблемным вопросам. Областное отделение понесло невосполнимую утрату в связи с уходом из жизни преданного коммуниста.

Тюменский обком КПРФ выражает глубокое соболезнование Вьюшкову Сергею Михайловичу по поводу преждевременной смерти супруги Докаловой Елены Ивановны.

И. о. главного редактора - Казанцева Т.Н.

Дизайн - Агеев А.Ю.

e-mail: kprf@kprf72.ru

(3452) 44-35-90